
Chcete spolu s námi tvořit noviny? Na této stránce uveřejňujeme vaše dopisy, zprávy ze zajímavých akcí, vaše vzkazy, po-
zvánky a poděkování, ale také úspěchy (houbaření, rybolov, pěstování). Kontaktujte nás!

Za Eldorádo sklidili Karlovaráci zasloužený potlesk
Chomutovské přehlídky se úspěšně zúčastnili i handicapovaní žáci z Karlových Varů
Karlovy Vary/Chomutov –
Kulturní a společenské stře-
disko v Zahradní v Chomuto-
vě opět zažilo dva dny plné ra-
dosti, nadšení a bouřlivých re-
akcí s potleskem. Základní
škola speciální a Mateřská
škola z Palachovy ulice zde již
počtrnácté organizovala ne-
soutěžní přehlídku dramatic-
ké tvořivosti žáků speciál-
ních škol. Čtrnáctý ročník
přehlídky Divadýlko 2012 se
konal ve čtvrtek a v pátek 10.
a 11. května a do Chomutova,
na jeviště KaSSu, přijely žá-
kovské kolektivy ze speciál-
ních škol a zařízení z Kadaně,
Klášterce, Mostu, Litvínova,
Jirkova, Karlových Varů, Já-
chymova – Mariánské, Loun
a Chomutova.

Letos se na přehlídce popr-
vé představil také kolektiv ze
speciální školy Christian Fe-
lix Weisse z německého An-
nabergu – Buchholze.

14. Divadýlko 2012 – to bylo
čtrnáct představení ve dvou
dnech. Po dvě přehlídková do-
poledne, dvakrát plné sály ve-
lice vnímavého publika. Žáci
přijeli, aby na „prknech, která
znamenají svět”, předvedli, co
všechno se dokázali naučit i
přesto, že je omezují jejich
zdravotní handicapy. Všichni
si užívali svoje okamžiky slá-
vy a prožívali s obrovskými
emocemi bouřlivé potlesky,
kterými je zahrnovali diváci i
jejich kamarádi. Některé ko-
lektivy byly na přehlídce již
několikrát a každým rokem se
znovu a znovu na Divadýlko

těší. Letos poprvé se přehlíd-
ky zúčastnili také žáci ze spe-
ciální školy z Annabergu –
Buchholze a byla to jejich
úspěšná premiéra.

Přehlídky v Chomutově se

letos opět zúčastnili žáci z
Karlových Varů. Početný ko-
lektiv žáků ze Základní školy,
Mateřské školy a Praktické
školy Karlovy Vary, Vanču-
rovy ul. uvedl pásmo Eldorá-

do, autorů – pedagogů Jindři-
cha Pelce, Ivany Harzerové a
Libuše Kroupové. Ti se úspěš-
ně představili v programu
prvního přehlídkového dne –
ve čtvrtek. V pátek se před-

stavili žáci této školy, ale z
pracoviště Mariánská 2 u Já-
chymova se scénickým pás-
mem Souznění a Sloní Band,
autorek Ivety Wohlmutové a
Libuše Beňačkové, a také oni

sklidili zasloužený potlesk po-
četného publika.

Na závěr každého dne se na
jevišti kulturního domu dě-
kuje a předávají se diplomy za
účast na přehlídce. Nebylo to-
mu jinak ani letos. Karlovar-
ští i žáci z Jáchymova – Mari-
ánské si domů odváželi dárky
od pořadatelů a sladké dorty,
pedagogové kytičku a podě-
kování za práci, kterou odvá-
dějí, a všichni – žáci i pedago-
gové – odjížděli z Chomutova s
mnoha pozitivními dojmy.

Každoroční Divadýlko je dí-
lem celého kolektivu pracov-
níků Základní školy speciální
a Mateřské školy z chomutov-
ské Palachovy ulice. Od pří-
pravy přes organizaci a dvou-
denní realizaci se všichni plně
této přehlídce věnují. Diva-
dýlko bylo původně jedno-
denní přehlídkou, která stále
více získávala na popularitě a
pořadatelé nechtěli nikoho ze
zájemců odmítat. Proto od de-
sátého ročníku je přehlídka
dvoudenním maratonem pro
pořadatele, ale obrovskou ra-
dostí pro všechny účastníky.

V příštím roce bude Diva-
dýlko – nesoutěžní přehlídka
dramatické tvořivosti žáků
speciálních škol – jubilejním,
již patnáctým ročníkem a už
dneska se na ni všichni hodně
těší. Nejen ti, kteří letos z pře-
hlídky odjížděli plni dojmů
domů, ale také sami pořada-
telé. Karlovarští žáci na jubi-
lejním Divadýlku jistě nebu-
dou chtít za rok chybět.

Josef Griml
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